

满意！第三季度游客满意度指数出炉

来济游客重游率有所提高

本报讯 近日，记者从市旅游发展委员会获悉，第三季度济宁市游客满意度出炉——指数80.19，处于“满意”水平，与去年同期77.73相比上升了2.46，比本年第二季度81.33环比下降1.14。

从满意度指数的四项分项指标来看，现场问卷、网络评论和网络问卷的满意度指数分别比去年同期提升幅度明显。从被调查对象的性别构成来看，男性比例为53.15%，高于女性；从年龄构成来看，20至40岁游客比例最高，占56.63%。

据了解，从被调查对象来济宁旅游次数分布来看，首次来济宁旅游的游客比例为45.19%，与

去年同期47.10%相比下降，说明游客的重游率有一定提升；从被调查对象的旅游方式分布来看，45.85%的游客选择以家庭或亲友结伴的方式旅游，所占比例与去年同期33.47%相比大幅提高。选择个人旅行方式的游客比例则大幅下降，由上季度的23.76%下降至6.47%。

此外，在游客旅游花费方面，与去年同期相比，低旅游花费与高旅游花费的游客比例均有所下降，中等旅游花费的游客比例有所增加，游客整体旅游花费结构比例逐渐趋于均衡。

(刘伟栋 报道)

新闻 1+1

北上滑雪南下避寒，“双旦”旅游模式开启

本报讯 到境外体验原汁原味的圣诞狂欢、在银装素裹的北国风光中迎接新年、去温暖的热带海岛避寒度假……近日，记者从城区多家旅行社采访得知，在圣诞节、元旦等节假日期间，我市游客的旅游消费需求形式多样，在品质和消费水平方面均呈现出明显的升级趋势。

“预计元旦小长假出游高峰出现在12月28日，假期过后的返程客流高峰出现在1月4日。同时，通过拼假的方式在假期前出行的比例较高。”据业内人士介绍，今年“双旦”的旅游消费

需求形式多样，到欧美发达国家或中国港澳地区体验正宗的圣诞节成为不少年轻人的选择，乘坐豪华邮轮在海上跨年也越来越受欢迎。冰雪游、泡温泉、避寒游作为季节性出游主题在整体出游需求中依然占据主要位置。

除了传统的观光路线外，“旅居”度假这种新型旅游模式越来越受中老年人青睐。家住城区的张阿姨告诉记者，“在旅游的同时还能享受疗养、五星级居住等高端配套设施，我的老年生活真是越过越洋气。”

(刘伟栋 报道)

“爱眼光明基金”项目正式启动

无论贫困富裕都享有眼健康的权利



本报讯 12月24日，济宁爱尔眼科医院开业典礼暨爱尔慈善光明行活动启动仪式盛大举行。这标志着中国首家IPO上市医疗机构、全球最大的连锁眼科医疗机构——爱尔眼科正式入驻济宁，将以世界先进的眼科医疗水平、温暖的人性化服务造福济宁人民。

当日上午9时08分，伴随着欢庆的音乐，开业庆典拉开序幕。“未来，济宁爱尔眼科医院将全面提升医院整体实力，并携手眼科同行、社会各界一起推动济宁眼健康事业的发展。”据济宁爱尔眼科医院院长朱德峰教授介绍，医院将秉承“使所有人，无论贫穷富裕，都享有眼健康权利”的使命，从医疗、护理、康复等多方面给患者更贴心的照顾。

据济宁爱尔眼科医院CEO盛敏先生介绍，济宁爱尔眼科医院在济宁市慈善总会设立2000万元“爱眼光明基金”，用于开展贫困眼疾患者救助工作，并将在全市范围内开展活动，对我市符合条件的贫困白内障、翼状胬肉、泪道疾病患者实行慈善复明手术。

开业典礼后，爱尔眼科·鲁西南首届眼科高峰论坛、爱尔眼科山东省区医务管理培训班在济宁爱尔眼科医院同期举行，来自全国各地眼科专家、权威教授以及爱尔眼科山东省区医院医务管理工作相关领导共话眼科学术、医务管理大计。

(刘伟栋 通讯员 崔博文 张培培 报道)



入冬以来，济宁中山公用水务有限公司组织供水管理队伍，从水源地、供水厂到管网设施，实行24小时实时监测，不断加大巡查管护力度，强化水质和水量检测，全力做好各项安全供水保障工作，确保冬季全市人民安全用水。

图为水务监察部工作人员在社区内巡查供水管网运行情况。

(董绍进 摄影报道)

“谁是球王”乒羽擂台总决赛打响

本报讯 12月23日，由市体育局主办的济宁市第七届全民健身运动会“谁是球王”乒乓球争霸赛、羽毛球擂台赛年终总决赛在济宁体育中心综合馆举行。

本次总决赛共有约200名选手参加，其中有2017年分站赛各组别前三名的运动员和2016年总决赛“球王”。比赛设8个组别，分别

决出各个组别的“球王”。每个组别的球王均可获得5000元现金大奖及丰厚奖品，创历届比赛新高。此外，所有参赛选手均可获得精美礼品。今年“谁是球王”赛事从5月份开始启动，目前进行了6站分站赛，累计吸引了乒乓球、羽毛球爱好者突破2000余人。

(刘伟栋 通讯员 周宇 报道)

泗水县供电公司

安全用电讲座进校园

本报讯 “小朋友、球踢飞、真淘气、忙去追、爬平台、伸手取、高压击、双臂没……”近日，来自泗水县供电公司彩虹共产党员服务队的4名安全用电宣讲员走进泗水县洙泗小学，为学生们带来了一场精彩的电力安全讲座。

活动中，宣讲员们播放了安全用电宣传片《小小电博士为你普及安全用电知识》、《淘气的猫咪——电力设施保护及安全用电》。通过趣味问答、安全用电事故案例警示等多种方式，讲解了安全用电基本知识，不仅让同学们掌握了电力警示标识的含义，而且通过学习“电力安全三字经”，让小朋友们很快记住了安全用电常识。现场互动中，67名小朋友纷纷举手参与其中，气氛浓厚，效果良好。

为进一步普及安全用电知识，确保用电安全，该公司彩虹共产党员、青年志愿者联合组成了“安全用电宣讲团”，定期开展安全用电进校园活动。通过加强对中小学生安全用电知识普及和冬季安全用电防护知识，增长孩子们的安全防护意识，引导从小培养安全用电、节约用电保护电力设施的良好习惯。

(本报记者 刘静 通讯员 闫红鹏 报道)